

ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD  
PRIMĂRIA COMUNEI VINGA

PROCES VERBAL Nr. 8091  
din 24.09.2019

Subsemnata Trif Corina Daniela în calitate de secretar al comunei Vinga, văzând prevederile art.138 alin(17) din Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Vinga, din data de 10.09.2019, până la afișarea următorului proces verbal.

  
**SECRETAR**  
**TRIF CORINA DANIELA**

**ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Proces Verbal**

Încheiat în data de **10.09.2019**, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Andresz Iosif, Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Cremer Mihai Adrian, Fermendjin Francisc, Marina Sebastian Stelian, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Silaghi Dumitru Ilie, Tiplea Vasile, Handjerlia Anton.

Lipsește: Rusz Alexandru, Mosincat Gabriela, Istoc Traian, Melian Tinka.

Din partea primăriei comunei Vinga participă doamna secretar, Trif Corina Daniela .

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga, a Dispoziției nr.387 din 10.09.2019.

Având în vedere absența domnului președinte pe caz de boală se procedează la alegerea președintelui de ședință. În acest sens se fac propuneri. Domnul consilier local Tiplea Vasile îl propune pe domnul Popovici Petru.

Se supune la vot și **se aproba în unanimitate**.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 17.08.2019 și **se aproba cu 10 voturi „pentru”**( Andresz Iosif, Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Cremer Mihai Adrian, Fermendjin Francisc, Marina Sebastian Stelian, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Silaghi Dumitru Ilie, Tiplea Vasile) **și 1 vot „impotriva”**(Handjerlia Anton).

Domnul președinte de ședință Popovici Petru da citire ordinii de zi.

**Ședința are la ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici din proiectul „Extindere rețele de canalizare menajeră și extindere stație de epurare în localitatea Vinga, Comuna Vinga, Județul Arad”, proiect trimis spre avizare comisiei economice.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea sumei reprezentând cofinanțarea de la bugetul local al comunei Vinga pentru derularea și realizarea proiectului „Extindere rețele de canalizare menajeră și extindere stație de epurare în localitatea Vinga, Comuna Vinga, Județul Arad”, proiect trimis spre avizare comisiei economice.

Se supune votului ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Vinga din data de 10.09.2019, și **se aproba în unanimitate**.

**1. Se trece la dezbaterile punctului 1 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici din proiectul „Extindere rețele de

canalizare menajera si extindere statie de epurare in localitatea Vinga, Comuna Vinga, Judetul Arad”.

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul domnului primar, care prezinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii actualizarii indicatorilor tehnico-economici din proiectul”Extindere retele de canalizare menajera si extindere statie de epurare in localitatea Vinga, Comuna Vinga, Judetul Arad”.

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate.**

**2. Se trece la dezbaterile punctului 2 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotarare privind modificarea sumei reprezentand cofinantarea de la bugetul local al comunei Vinga pentru derularea si realizarea proiectului” Extindere retele de canalizare menajera si extindere statie de epurare in localitatea Vinga, Comuna Vinga, Judetul Arad”.

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul domnului primar, care prezinta membrilor consiliului local necesitatea modificarii sumei reprezentand cofinantarea de la bugetul local al comunei Vinga pentru derularea si realizarea proiectului” Extindere retele de canalizare menajera si extindere statie de epurare in localitatea Vinga, Comuna Vinga, Judetul Arad”.

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate.**

Nemaifiind alte interventii, domnul presedinte de sedinta, Popovici Petru declara sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
POPOVICI PETRU



CONTRASEMNEAZA  
SECRETAR  
TRIF CORINA-DANIELA



ROMANIA - JUDGEȚUL ARAD  
COMUNA VINGA